

安阳政务信息

(98)

安阳市人民政府办公室

2019年7月29日

领导活动

市长靳磊督导检查建成区建筑垃圾集中清运工作 7月27日上午，市长靳磊、副市长唐献泰带领有关部门负责同志深入中华路七个“城中村”改造安置房项目、三垒新城建设项目等部分重点工程拆迁工地，督导检查建筑垃圾集中清运工作。每到一处，靳磊一行都认真了解项目拆迁、安置房建设等最新进展情况，详细询问建筑垃圾清运情况和扬尘治理措施，现场研究解决存在的问题。靳磊强调，做好建成区建筑垃圾集中清运工作是有效解决扬尘污染、确保重点项目建设、促进产业发展的重要举措，各责任单位要在时间紧、任务重的情况下，组织攻坚力量，强化组织领导，加大工作力度，集中力量突破，确保按时间节点完成集中清运工作。一要严格落实控尘措施。在做好垃圾清运工作的同时，严格按照“八个百分百”扬尘治理标准，坚持全过程湿法作业，确保各项控尘治理措施落实到位。二要做好垃圾清运后的地面处置工作。按照清运一块、整治一块的原则进行硬化或绿化，严防工地扬尘。三要加大督导考评力度。对未按时间节点完成清运工作、未有效落实扬尘污染防治措施造成不良影响的，依据有关规定进行责任追究。

(市府办信息科)

动态信息

我市上调住房公积金贷款额度 近日，我市出台《安阳市住房公积金贷款管理办法》。一是对贷款最高限额进行调整。夫妻双方均在我市及时足额缴存住房公积金6个月以上，安阳市区内购买自住住房，满足住房公积金贷款条件，最高贷款额度由原来的40万元提高到50万元；夫妻双方一方或单身人员及时足额缴存住房公积金的，住房公积金贷款单笔最高限额由原来的30万元提高到40万元。二是明确在我市开展住房公积金组合贷业务。同时符合住房公积金和商业银行个人住房贷款条件的购房人，可向住房公积金管理中心申请公积金贷款，不足部分向商业银行申请商业个人住房贷款。

(市公积金管理中心)

市审计局认真开展清理拖欠民营企业中小企业账款政策落实跟踪审计 与工信、财政、住建等牵头部门沟通协调，及时掌握拖欠企业账款情况。审计核实基础数据，分析归纳4类典型拖欠账款成因，提出明确责任、建立台账、完善政府投资项目审计建议。督促各级政府和人社、财政、住建等3个相关部门制定问题整改时间表和路线图，确保清欠账款工作落到实处。

(市审计局)

市退役军人事务局与8家银行签订拥军优抚合作协议 近日，市退役军人事务局与与中原银行安阳分行等8家银行签订拥军优抚合作协议。8家银行承诺将为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优先、优质、优惠的金融服务。银行将在营业网点设立专门窗口，张贴军人、退役军人优先标识，对持有专属银行卡的客户开通绿色通道，提供优先服务和其他个性化专属金融优惠服务。

(市退役军人事务局)

发：市委常委，市人大副主任，市政府副市长，市政协正副主席，市委副秘书长，市政府正副秘书长，各县（市、区）政府，市政府各部门，市直有关单位。

(共印50份)